
　太田市では、市民が健やかで心豊かに生活し、一人ひとりが主体的に健康づくりに取り組んでいけるよ
うに、関係機関、関係団体、地域と連携を図り、健康づくりを推進していく太田市健康づくり計画「健康
おおた２１」を策定しました。平成２４年度は、中間見直しにあたるため、市民の健康に関する意識や実
態を把握し、今後の計画を見直す基礎資料とするためアンケート調査を実施し、現行計画の施策の点検・
評価を行いました。

平成２５年３月

太田市
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出典：太田市健康づくりアンケート（平成19年・24年）
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胃がん検診（内視鏡含む）、乳がん検診（視触診含む）

平成22年太田市のがん死亡の部位別割合
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出典：朝ごはんに関するアンケートと
　　　食農体験調査　　（平成24年）
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（1）地域の人とふれあいの中で、地元農産物への関心を高める
（2）体験することで食の大切さ、尊さを知る
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